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У біобібліографічному покажчику відображено науковий доробок доктора економічних 

наук, професора, завідувача кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу 

Західноукраїнського національного університету, Заслуженого працівника освіти України, 

Заслуженого працівника профспілки працівників освіти і науки України, Почесного 

професора Західноукраїнського національного університету, Академіка академії 

економічних наук України, радника податкової служби першого рангу Руслана 

Феоктистовича Бруханського. 

Біобібліографічний покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, ученим, 

докторантам, викладачам закладів вищої освіти, студентам, усім тим, хто цікавиться 

новинками обліково-аналітичного забезпечення стратегічного менеджменту, цифровізації 

облікових процесів, бізнес-аналітики та управління інноваційними системами. 
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Дорогі Друзі-Читачі! 

 

Моє звернення – до Вас! Ви тримаєте в руках чергове видання із серії «Вчені 

Західноукраїнського національного університету», започатковане як самостійний 

бібліографічний проєкт багато років тому. Цей покажчик – наша традиція і форма визнання 

авторитету та спосіб популяризації науково-методичного і творчого доробку  вчених нашого 

університету. Поява цього біобіліографічного покажчика – важлива бібліотечна подія. Бо 

творення такого покажчика є кропіткою і відповідальною роботою цілого колективу. 

Особливо, якщо це стосується оцінки внеску авторитетного вітчизняного науковця та ще й 

приуроченої до його ювілею! Отож, Бруханському Руслану Фекотистовичу, доктору 

економічних наук, професору, завідувачу кафедри бізнес-аналітики та інноваційного 

інжинірингу Західноукраїнського національного університету, Заслуженому працівнику 

освіти України, Заслуженому працівнику профспілки працівників освіти і науки України, 

Почесному професору Західноукраїнського національного університету, Академіку академії 

економічних наук України, раднику податкової служби першого рангу несподівано 50!!! Чому 

несподівано, запитаєте Ви? Та тому, що наш шановний ювіляр – згусток енергії,  втілення 

працьовитості і відповідальності, ентузіазму і динамічності, Людина, спроможна «дати 

фору» кільком молодим і до того ж одночасно, Людина яка виявляє свої чесноти і гідність у 

всіх сферах своєї діяльності, на всіх посадах і у всіх життєвих ситуаціях, Людина, яка не 

стільки за посадою, скільки за покликанням душі і серця вчить, виховує і допомагає!   

Вельмишановний Руслане Фекотистовичу, прийміть в часі святкування Вашого ювілею 

наші щирі, дружні, теплі і душевні побажання укладені в отаку-от бібліотечну форму. Звісно, 

що Ваш творчий і науковий доробок змістовно і кількісно значно виходить за межі того, що 

нам вдалося зібрати і укласти у форму біобібліографічного покажчика. Обіцяємо з нагоди 

Вашого майбутнього столітнього ювілей всі недоліки усунути, поповнити і доопрацювати 

весь масив інформації про Ваші здобутки, а Ви, звісно, дасте нам для цього привід своєю 

плідною  науковою працею впродовж довгих у здоров’ї літ!  

 

З повагою, вітаннями і глибокою пошаною, від імені колективу бібліотеки ім. Л. 

Каніщенка ЗУНУ її директор, к.е.н., доцент, К. Возьний. 
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Слово від укладачів 

 

Біобібліографічний покажчик «Бруханський Руслан Феоктистович» : продовжує серію 

покажчиків «Вчені Західноукраїнського національного університету», присвячених 

видатним науковцям та освітянам університету. 

Основним завданням цього видання є спроба зібрати та систематизувати наукові 

здобутки українського вченого, висвітлити основні віхи його життя, а також показати 

експертно-наукову, редакційну та громадську діяльність доктора економічних наук, 

професора, завідувача кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу 

Західноукраїнського національного університету, Заслуженого працівника освіти України, 

Заслуженого працівника профспілки працівників освіти і науки України, Почесного 

професора Західноукраїнського національного університету, Академіка академії економічних 

наук України, радника податкової служби першого рангу Руслана Феоктистовича 

Бруханського. 

Покажчик складається із вступної статті директора бібліотеки ім. Л. Каніщенка к.е.н., 

доц. К. З. Возьного, слова від укладачів, біографічної довідки та іменного покажчика. 

Видання охоплює бібліографічні записи за шістьма розділами.  

Перший розділ відображає науковий доробок професора Р. Ф. Бруханського, а саме: 

автореферати та дисертації на здобуття наукового ступеня, монографії, підручники, навчальні 

посібники, навчально-методичні матеріали, статті в наукових збірниках та журналах, а також 

патенти на винаходи. 

Другий розділ розкриває експертно-наукову діяльність вченого, яка відображена в 

хронологічному порядку. 

У матеріалах третього розділу представлено науково-освітню та громадську діяльність, 

а також керівництво і участь у науково-дослідних проєктах. 

Бібліографічні описи четвертого розділу відображають матеріали про редакційну 

діяльність професора Р. Ф. Бруханського у вітчизняних та зарубіжних виданнях. 

У п’ятому розділі показано бібліометричні профілі науковця. 

Шостий розділ містить відомості про державні та відомчі нагороди, а також відзнаки Р. 

Ф. Бруханського. 

Укладаючи покажчик, ми намагалися зібрати, систематизувати основні відомості про 

наукові праці професора Р. Ф. Бруханського.  

Видання не можна вважати вичерпним, що зумовлено широкою науковою і 

громадською діяльністю науковця та відповідно великою кількістю документів, які 

надруковані як у вітчизняних, так і в зарубіжних виданнях. 
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Основним джерелом добору літератури для покажчика стали: особистий архів Р. Ф. 

Бруханського, матеріали з фондів довідково-інформаційного апарату і баз даних бібліотеки 

ім. Л. Каніщенка Західноукраїнського національного університету. 

Видання містить відомості про понад понад 370 наукових і навчально-методичних 

праць, в тому числі 12 монографій, 24 підручники і навчальні посібники, 223 публікацій у 

журналах і збірниках наукових праць, 103 навчально-методичні праці, та 3 патенти на 

винаходи.  

Полегшить користування бібліографією «Іменний покажчик» прізвищ авторів, 

співавторів, упорядників, редакторів, відомості про яких є у бібліографічних записах та 

«Зміст». 

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено з урахуванням Національного 

стандарту України ДСТУ 8302:2015.  

Біобібліографічний покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, 

ученим, докторантам, викладачам закладів вищої освіти, студентам, усім тим, хто цікавиться 

новинками обліково-аналітичного забезпечення стратегічного менеджменту, цифровізації 

облікових процесів, бізнес-аналітики та управління інноваційними системами. 

Електронну версію видання розміщено на сайті бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ в 

розділі «Ресурси бібліотеки, бібліографічні покажчики»; репозитарій ЗУНУ «Видання 

бібліотеки ім. Л. Каніщенка Західноукраїнського національного університету».  

Укладачі висловлюють щиру подяку всім, хто долучився до роботи над покажчиком. 

За ділові пропозиції та критичні зауваження, які сприятимуть удосконаленню 

бібліографічних видань, будемо вдячні. 

 

                                                                                                            Галина Кругляк, 

                                                                                                           Надія Пісоцька, 

                                                                                                                Ганна Філіповська. 
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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 

 

Бруханський Руслан Феоктистович - доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри бізнес-аналітики та інноваційного інжинірингу Західноукраїнського національного 

університету, Заслужений працівник освіти України, Заслужений працівник профспілки 

працівників освіти і науки України, Почесний професор Західноукраїнського національного 

університету, Академік академії економічних наук України, радник податкової служби 

першого рангу, сертифікований менеджер з управління проєктами, сертифікований 

професійний бухгалтер, голова групи забезпечення спеціальності 071 Облік і оподаткування, 

гарант освітньої програми «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами», член 

спеціалізованої вченої ради Д 58.082.03, академічний експерт QS Global Academic Survey, 

модератор Програми міжнародної професійної сертифікації та підвищення кваліфікації 

бухгалтерів АПВ у Тернопільській області. 

Головний редактор міжнародного наукового журналу «Інститут бухгалтерського обліку, 

контроль і аналіз в умовах глобалізації», член редакційних колегій міжнародного наукового 

журналу «Науковий погляд у майбутнє» та збірника наукових праць «Економічний аналіз», 

член редакційних колегій зарубіжних журналів «Modern engineering and innovative 

technologies» (Німеччина), «Sumerianz Journal of Economics and Finance» (Пакистан), «Journal 

of Entrepreneurship, Management, and Innovation» (Пакистан), «Journal of Business Strategies» 

(Пакистан), «SWorldJournal» (Болгарія), «Strategy and development review» (Алжир), 

рецензент міжнародного наукового журналу «Journal of Management and Training for 

Industries» (Японія) 

Голова Тернопільського обласного відділення Федерації аудиторів, бухгалтерів і 

фінансистів АПК України, член Ради Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК 

України, член Ради Тернопільської обласної організації профспілки працівників освіти і 

науки України, голова професійної спілки працівників Західноукраїнського національного 

університету, співголова комісії з доброчесності та наукової етики ЗУНУ, голова конференції 

трудового колективу Західноукраїнського національного університету, керівник 

гуманітарного штабу (в умовах воєнного стану) Західноукраїнського національного 

університету. 

Руслан Феоктистович Бруханський народився 2 травня 1974 року у м. Тернопіль. У 

1995 році закінчив Тернопільську академію народного господарства за спеціальністю «Облік 

і аудит». Після здобуття вищої освіти набував практичного досвіду роботи на посаді 

головного економіста ДП «Де люкс». Протягом 1997-2000 років навчався в аспірантурі 
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Тернопільської академії народного господарства. Паралельно займався підприємницькою 

діяльністю.  

Протягом 2004-2005 років – заступник голови Державної податкової адміністрації в 

Тернопільській області. Присвоєно спеціальне звання радник податкової служби І рангу. 

Кандидат економічних наук з 2001 року. Дисертацію захищено 25 січня 2001 року на 

засіданні спеціалізованої вченої ради Д 58.082.01 в Тернопільській академії народного 

господарства МОН України за спеціальністю 08.06.04 «Бухгалтерський облік, аналіз та 

аудит». 29.12.2008 року Вищою атестаційною комісією України видано додаток до диплому 

доктора філософії, Ph.D. 

Вчене звання доцента присвоєно у 2006 році.  

Доктор економічних наук з 2015 року. Дисертацію захищено 09 вересня 2015 року на 

засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.350.02 в Національному науковому центрі 

«Інститут аграрної економіки» Національної академії аграрних наук України за 

спеціальністю 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної 

діяльності). 

Вчене звання професора присвоєно у 2017 році. 

Усвідомлюючи надважливу роль професійних організацій у національній і світовій 

економіці, став одним із ініціаторів створення Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів 

АПК України. 

Основними напрямами наукових досліджень є проблематика обліково-аналітичного 

забезпечення стратегічного менеджменту підприємств України, цифровізація облікових 

процесів, бізнес-аналітика та управління інноваційними системами.  

Автор понад 370 наукових і навчально-методичних праць, в тому числі 12 монографій, 

24 підручників і навчальних посібників, 223 публікацій у журналах і збірниках наукових 

праць, 103 навчально-методичних праць, автор 3 патентів на винаходи.  

Ряд наукових праць опубліковані у видавництвах Великобританії, Німеччини, 

Швейцарії, Польщі, Угорщини, США, Японії.  

Науковий керівник 10 науково-дослідних проєктів (2016-2023); модератор 20 

госпрозрахункових тем (2001-2023); учасник виконання 3 держбюджетних тем (2020-2023). 

Результати наукових досліджень Бруханського Р.Ф. використані при підготовці 

нормативно-правових актів з питань бухгалтерського обліку Міністерством фінансів України 

і Міністерством аграрної політики та продовольства України; при удосконаленні концепції 

обліково-аналітичного забезпечення стратегічного менеджменту підприємств України 

Національним науковим центром «Інститут аграрної економіки», Аграрним союзом України, 

Федерацією аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України. 
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У 2023 році увійшов до ТОП 1000 українських науковців у базі даних Google Scholar, 

зайняв третю позицію серед науковців Західноукраїнського національного університету 

(Ukrainian National H-index Ranking). 

Досвід, здобутий на посаді головного редактора Міжнародного наукового журналу 

«Інститут бухгалтерського обліку, контроль і аналіз в умовах глобалізації», сприяв 

залученню до редакційних колегій зарубіжних наукових журналів: «The genesis of genius», 

Швейцарія; «Modern engineering and innovative technologies», Німеччина; «Sumerianz Journal 

of Economics and Finance», Пакистан; «Journal of Business Strategies», Пакистан; «Journal of 

Quantitative Methods», Пакистан; «Journal of Entrepreneurship, Management and Innovation», 

Пакистан; «SWorldJournal», Болгарія; «Strategy and development review», Алжир; «Journal of 

Management and Training for Industries», Японія. 

Член Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України (з 2003 р.). 

Сертифікований менеджер (International Project Management Association) з методології 

управління проєктами (з 2004 року). Член-кореспондент Інженерної академії України (2007-

2014). Сертифікований професійний бухгалтер АПВ (Certified agricultural professional 

accountant) (з 2014 р.). Академік Академії економічних наук України (з 2016 р.). Голова 

Тернопільського обласного відділення Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК 

України (з 2020 р.). Член Ради Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України 

(з 2021 р.). 

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 58.082.002 (08.12.2020 р.); ДФ 58.082.008 

(25.01.2021 р.); ДФ 58.082.013 (06.07.2021 р.); ДФ 58.082.017 (21.12.2021 р.); член 

спеціалізованої вченої ради  Д 58.082.03 (2019-2023). 

Неодноразово призначався головою експертної комісії Міністерства освіти і науки 

України (2016-2018), академічним експертом QS Global Academic Survey (2018-2022). 

Указом Президента України від 22.08.2016 року № 338/2016 присвоєно почесне 

звання «Заслужений працівник освіти України».  

За ініціативи проф. Бруханського Р.Ф. в університеті  створено міні-музей «Історія 

обліку і контролю»; тренінг-центр «Облікова документація»; тренінг-лабораторію «І-

бухгалтерія»; студентську наукову секцію «Учні Луки Пачолі», кібер-платформу для ОП 

«Облік і аналітика цифрової економіки», комплекс навчальних лабораторій для ОП 

«Енергетичний аудит», інтерактивний центр для ОП «Бізнес-аналітика та управління 

інноваційними системами», забезпечено функціонування філій кафедри бізнес-аналітики та 

інноваційного інжинірингу в Львівській та Рівненській областях. 

З 2015 року Бруханський Р.Ф. є координатором Програми міжнародної професійної 

сертифікації та підвищення кваліфікації бухгалтерів АПВ у Тернопільській області, з 2019 

року – керівником сертифікованого тренінгу «Створення й облік власного бізнесу». 
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У січні 2009 року конференцією трудового колективу обраний головою 

профспілкового комітету працівників, у 2010 році Тернопільською обласною організацією 

профспілки працівників освіти і науки України – членом Ради і членом Президії 

Тернопільської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України. З 2015 

року – голова комісії Вищої школи Тернопільської обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України. З 2016 року – Заслужений працівник Профспілки 

працівників освіти і науки України (свідоцтво № 0140). 

Нагороджений медаллю «За гідність і патріотизм» (2015), орденом «За розбудову 

України» (2016), орденом «Науковець року-2020» (2020), медаллю «За професійні заслуги ІІ 

ступеня» (2020), Грамотами Тернопільської обласної державної адміністрації (2008, 2013), 

Подякою Голови правління Міжнародної освітньо-культурної асоціації (2011), Почесною 

грамотою ЦК Профспілки працівників освіти і науки України (2013), Почесною грамотою 

Президії ради Тернопільської обласної організації профспілки працівників освіти і науки 

України (2011), Дипломами Ради Тернопільської обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України (2011, 2013, 2017), Грамотами Президії Ради 

Тернопільської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України (2012-

2014, 2017-2018), Грамотою Президії Тернопільської обласної ради профспілок (2012, 2020), 

Подяками голови Тернопільської обласної організації профспілки працівників освіти і науки 

України (2011, 2012, 2015, 2017-2019, 2021, 2022), грамотами ЗУНУ (2013, 2015, 2017, 2018, 

2021-2023), подяками ректора ЗУНУ (2009-2014, 2016-2018, 2021-2023), Почесною грамотою 

Української федерації вчених (2020), Грамотою Верховної Ради України (2023), нагрудним 

знаком «Почесний професор університету» (2023). 
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підприємств : кол. моногр. / Р. Ф. Бруханський та ін. Тернопіль : Крок, 2015. 300 с. 

15. Обліково-аналітичне і організаційно-правове забезпечення діяльності підприємств в 

умовах інституційних трансформацій : кол. моногр. / Р. Ф. Бруханський та ін. Тернопіль : 

Осадца Ю. В., 2017. 388 с. 

16. Розвиток цифровізації обліку, оподаткування, аналізу і контролю в управлінні 

підприємствами : монографія / Р. Ф. Бруханський та ін. Тернопіль : ВПЦ «Університетська 

думка», 2021. 194 с. 
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Підручники, навчальні посібники 

 та навчально-методичні матеріали: 

 

17. Бруханський Р. Ф. Аналіз фінансового стану підприємства : курс лекцій. Тернопіль : 

РВВ Галицького інституту ім. В. Чорновола, 2007. 79 с.  

18. Бруханський Р. Ф. Аудит : курс лекцій. Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2007. 65 с.  

19. Бруханський Р. Ф. Бухгалтерський облік : підручник. Тернопіль : ТНЕУ, 2016. 480 с. 

20. Бруханський Р. Ф. Бухгалтерський облік в бюджетних установах : курс лекцій. 

Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2007. 42 с.  

21. Бруханський Р. Ф. Вступ до спеціальності : консп. лекцій. Тернопіль : ТНЕУ, 2016. 

94 с. 

22. Бруханський Р. Ф. Вступ до спеціальності : навч.-метод. посіб. Тернопіль : ТНЕУ, 

2017. 134 с. 

23. Бруханський Р. Ф. Вступ у спеціальність 071 «Облік і оподаткування» : навч. посіб. 

Тернопіль : ТНЕУ, 2019. 168 с. 

24. Бруханський Р. Ф. Державне регулювання економіки : курс лекцій. Тернопіль : НКЦ 

КУТЕП, 2007. 49 с.  

25. Бруханський Р. Ф. Експертиза в бухгалтерському обліку : курс лекцій. Тернопіль : 

НКЦ КУТЕП, 2007. 105 с.  

26. Бруханський Р. Ф. Завдання і методичні вказівки до практичних занять і самостійної 

роботи з курсу «Бухгалтерський облік». Тернопіль : ТАНГ, 2001. 76 с.  

27. Бруханський Р. Ф. Завдання і методичні вказівки до практичних занять і самостійної 

роботи з курсу «Судово-бухгалтерська експертиза». Тернопіль : ТАНГ, 2002. 52 с.  

28. Бруханський Р. Ф. Завдання і методичні вказівки до практичних занять і самостійної 

роботи з курсу «Судово-бухгалтерська експертиза». Тернопіль : ТАНГ, 2003. 38 с.  

29. Бруханський Р. Ф. Звітність підприємства : курс лекцій. Тернопіль : ТНЕУ, 2007. 77 

с.  

30. Бруханський Р. Ф. Контролінг : курс лекцій (для студентів спеціальності «Облік і 

аудит»). Тернопіль : ТНЕУ, 2006. 80 с.  

31. Бруханський Р. Ф. Контролінг : курс лекцій. Тернопіль : ТНЕУ, 2010. 114 с. 

32. Бруханський Р. Ф. Контролінг : навч.-метод. посіб. Тернопіль : ТНЕУ, 2008. 150 с. 

33. Бруханський Р. Ф. Контроль і ревізія : курс лекцій. Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2007. 82 

с.  

34. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки до виконання контрольних індивідуальних 

завдань з курсу «Бухгалтерський облік». Тернопіль : ТАНГ, 2001. 44 с.  

http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/32919
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/32919
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/34030
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35. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни 

«Фінансова діяльність суб‘єктів господарювання». Тернопіль : Галицький коледж ім. В. 

Чорновола, 2004. 28 с.  

36. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни 

«Фінанси підприємств». Тернопіль : Галицький коледж ім. В. Чорновола, 2004. 28 с.  

37. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни 

«Аудит». Тернопіль : НКП КУТЕП, 2004. 18 с.   

38. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни 

«Фінансова діяльність суб‘єктів господарювання». Тернопіль : РВЦ Галицького інституту ім. 

В. Чорновола, 2005. 16 с.  

39. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки з дисципліни «Методологія наукових 

досліджень» для студентів денної форми навчання спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Тернопіль : ЗУНУ, 2021. 

75 с. 

40. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки з організації та проведення навчальної 

практики «Вступ до спеціальності». Тернопіль : Галицький інститут ім. В. Чорновола, 2005. 

22 с. 

41. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки і завдання для виконання практичних занять з 

курсу «Облік в галузях народного господарства». Тернопіль : ТАНГ, 2001. 44 с.  

42. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки і завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Теорія бухгалтерського обліку». Тернопіль : ТАНГ, 2001. 10 с.  

43. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки і завдання до виконання курсової роботи з 

курсу «Фінансовий облік». Тернопіль : ТАНГ, 2000. 16 с.  

44. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки і завдання до проведення практичних занять, 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу «Управлінський облік» (для студентів 

спеціальності 6.030509 «Облік і аудит»). Тернопіль : ТНЕУ, 2013. 98 с. 

45. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки і завдання до проведення практичних занять, 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу «Судово-бухгалтерська експертиза». Тернопіль 

: ТНЕУ, 2011. 108 с.   

46. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки і завдання до проведення практичних занять, 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу «Управлінський облік». Тернопіль : ТНЕУ, 

2010. 78 с. 

47. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки і завдання до проведення практичних занять, 

самостійної та індивідуальної роботи з курсу «Судово-бухгалтерська експертиза». Тернопіль 

: ТНЕУ, 2015. 122 с. 

http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/42203
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/42203
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/42203
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/42203
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48. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки і завдання до проведення практичних занять, 

самостійної та індивідуальної роботи студентів з курсу «Управлінський облік» (для студентів 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»). Тернопіль : ТНЕУ, 2017. 106 с. 

49. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання для практичних занять й 

індивідуальної роботи студентів з курсу «Фінансовий аналіз». Тернопіль : РВЦ Галицького 

інституту ім. В. Чорновола, 2005. 70 с.  

50. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання для самостійної роботи студентів 

з курсу «Фінансовий аналіз». Тернопіль : РВЦ Галицького інституту ім. В. Чорновола, 2005. 

44 с. 

51. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання для самостійної роботи студентів 

з курсу «Контроль і ревізія». Тернопіль : РВЦ Галицького інституту ім. В. Чорновола, 2005. 

27 с.  

52. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання для самостійної роботи студентів 

з дисципліни «Аналіз фінансового стану підприємства». Тернопіль : РВВ Галицького 

інституту ім. В. Чорновола, 2007. 56 с.  

53. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Контролінг». Тернопіль : ТДЕУ, 2005. 26 с.  

54. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Фінансовий аналіз». Тернопіль : НКЦ «КУТЕП», 2005. 32 с.  

55. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Контроль і ревізія». Тернопіль : РВЦ Галицького інституту ім. В. Чорновола, 2005. 18 

с.  

56. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Контроль і ревізія в сфері туристичного бізнесу». Тернопіль : НКЦ «КУТЕП», 2005. 

18 с.  

57. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Аудит». Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2005. 16 с.  

58. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Експертиза в бухгалтерському обліку». Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2005. 10 с.  

59. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Судово-бухгалтерська експертиза». Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2005. 64 с.  

60. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Бухгалтерський облік в бюджетних установах». Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2005. 11 с.  

61. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Державне регулювання економіки». Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2005. 9 с.  
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62. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Облік в зарубіжних країнах». Тернопіль : НКЦ КУТЕП, 2005. 10 с.  

63. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Бухгалтерський облік». Тернопіль : РВЦ Галицького інституту ім. В. Чорновола, 

2005. 10 с.  

64. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання контрольних робіт з 

курсу «Облік на переробних підприємствах» для студентів спеціальності 8.050106 «Облік і 

аудит». Тернопіль : ТДЕУ, 2006. 21 с.  

65. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання практичних занять, 

самостійної й індивідуальної роботи з курсу «Судово-бухгалтерська експертиза в юридичній 

практиці». Тернопіль : ТАНГ, 2003. 43 с.  

66. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання практичних занять, 

самостійної й індивідуальної роботи з курсу «Контролінг» для студентів спеціальності 

8.03050901 «Облік і аудит». Тернопіль : ТНЕУ, 2014. 62 с. 

67. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання практичних занять, 

самостійної й індивідуальної роботи з курсу «Контролінг». Тернопіль : ТНЕУ, 2011. 60 с. 

68. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання практичних занять, 

самостійної й індивідуальної роботи з курсу «Податковий облік і звітність». Тернопіль : 

ТНЕУ, 2009. 62 с. 

69. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання практичних занять 

самостійної й індивідуальної роботи з курсу «Податковий облік і звітність» для студентів 

спеціальності «Облік і аудит». Тернопіль : ТНЕУ, 2008. 62 с. 

70. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання практичних занять, 

самостійної й індивідуальної роботи з дисципліни «Вступ до спеціальності» для студентів 

напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит». Тернопіль : ТНЕУ, 2016. 42 с. 

71. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до виконання практичних занять, 

самостійної й індивідуальної роботи з дисципліни «Методологія наукових досліджень і 

викладання облікових дисциплін» для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

Тернопіль : ТНЕУ, 2020. 72 с. 

72. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до практичних занять, самостійної 

й індивідуальної роботи з курсу «Контролінг». Тернопіль : ТАНГ, 2003. 44 с.   

73. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до практичних занять, самостійної 

й індивідуальної роботи з курсу «Контролінг» для студентів спеціальності 7.050106 «Облік і 

аудит». Тернопіль : ТНЕУ, 2006. 52 с.   

http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/19595
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74. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до практичних занять, самостійної 

й індивідуальної роботи з курсу «Контролінг» для студентів спеціальності 8.050106 «Облік і 

аудит». Тернопіль : ТНЕУ, 2006. 46 с.  

75. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до практичних занять, самостійної 

й індивідуальної роботи з курсу «Управлінський облік» Тернопіль : ТНЕУ, 2006. 70 с.  

76. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до практичних занять, самостійної 

й індивідуальної роботи з курсу «Судово-економічна експертиза». Тернопіль : ТНЕУ, 2007. 

46 с.  

77. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до практичних занять, самостійної 

й індивідуальної роботи з курсу «Звітність підприємства».  Тернопіль : ТНЕУ, 2007. 34 с.  

78. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до практичних занять, самостійної 

й індивідуальної роботи з курсу «Податковий облік». Тернопіль : ТНЕУ, 2007. 24 с.  

79. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до практичних занять, самостійної 

й індивідуальної роботи з курсу «Контролінг». Тернопіль : ТНЕУ, 2009. 38 с. 

80. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до проведення практичних занять 

з дисципліни «Податковий менеджмент». Тернопіль : РВВ Галицького інституту ім. В. 

Чорновола, 2007. 41 с.  

81. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до проведення практичних занять 

з дисципліни «Аналіз фінансового стану підприємства». Тернопіль : РВВ Галицького 

інституту ім. В. Чорновола, 2007. 78 с.  

82. Бруханський Р. Ф. Методичні вказівки та завдання до проведення практичних занять, 

самостійної й індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Економічна експертиза в 

бухгалтерському обліку» для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

Тернопіль : ТНЕУ, 2018. 124 с. 
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ЕКСПЕРТНО-НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ  

ПРОФЕСОРА Р. Ф. БРУХАНСЬКОГО  

                       

370. 2004-2004 – експертна оцінка впровадження програмно-апаратного комплексу 

дослідницько-випробувальної лабораторії у співпраці з Департаментом розвитку та 

модернізації державної податкової служби ДПА України; 

371. 2004-2004 – відпрацювання кластерного підходу адміністрування ПДВ шляхом 

формування ланцюгів контрагентів першого та другого порядків для відслідковування 

сумнівних зв‘язків і визначення зон ризику; 

372. 2004-2004 – тестування фахівців Державної податкової адміністрації в Тернопільській 

області щодо основних аспектів процесу модернізації та адміністрування ПДВ; 

373. 2004-2005 – пілотна реалізація проєктів Програми модернізації державної податкової 

служби України на базі Державної податкової адміністрації в Тернопільській області;  

374. 2004-2005 – дослідна експлуатація методології розподілу платників податків та 

декларацій з ПДВ за категоріями уваги в автоматизованому режимі на рівні ДПА в 

Тернопільській області; 

375. 2004-2004 – експертна оцінка й формування навчально-методичних матеріалів для 

профільних працівників Державної податкової адміністрації в Тернопільській області щодо 

параметрів модернізації Державної податкової служби України; 

376. 2004-2004 – інтерпретація нормативно-правового регулювання та методичного 

забезпечення проблематики підвищення ефективності адміністрування податку на додану 

вартість в Україні; 

377. 2004-2004 – аналіз стану дослідної експлуатації проєкту «Підвищення ефективності 

адміністрування ПДВ» Державною податковою адміністрацією в Тернопільській області; 

378. 2004-2004 – консультування Державної податкової адміністрації в Тернопільській 

області щодо формування плану заходів з впровадження перспективних проєктів і програм 

розвитку та модернізації податкової служби; 

379. 2004-2004 – експертна оцінка застосування кластерного підходу в адмініструванні 

податків ДПА в Тернопільській області. Формування дерева контрагентів кластера з метою 

виявлення «червоної павутини» порушників податкового законодавства; 

380. 2005-2005 – участь у розробці та проєктуванні автоматизованої інформаційної 

системи Державної податкової служби України; 

381. 2005-2005 – критичний аналіз стану реалізації проекту «Модернізація державної 

податкової служби України – 1» у межах Державної податкової адміністрації в 

Тернопільській області; 
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382. 2005-2005 – моніторинг впровадження електронного документообігу та електронного 

цифрового підпису в межах Державної податкової адміністрації в Тернопільській області; 

383. 2005-2006 – співпраця з Тернопільським відділенням Київського науково-дослідного 

інституту судових експертиз у межах ідентифікації специфіки судово-бухгалтерських 

експертиз; 

384. 2005-2006 – консультування відділу бухгалтерського обліку, фінансів та кредитного 

забезпечення Головного управління сільського господарства і продовольства Тернопільської 

обласної державної адміністрації з питань впровадження контролінгу; 

385. 2005-2006 – співпраця з ДПС України в межах уточнення стратегічного плану 

розвитку державної податкової служби України на період до 2013 року; 

386. 2014-2015 – уточнення навчальних програм сертифікації з бухгалтерського обліку 

(Certified Agricultural Professional Accountant) для Федерації аудиторів, бухгалтерів і 

фінансистів АПК України; 

387. 01.07.2015 – опонування кандидатської дисертації Біляра А. І. «Облікове забезпечення 

стратегічного управління власністю сільськогосподарських підприємств» (08.00.09), м. Київ; 

388. 2016-2023 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Інститут 

бухгалтерського обліку, контроль і аналіз в умовах глобалізації»; 

389. 2016-2017 – співпраця з ННЦ «Інститут аграрної економіки» у межах формування 

методичних рекомендацій з обліку витрат і калькулювання собівартості 

сільськогосподарської продукції; 

390. 2016-2018 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «The 

genesis of genius», Швейцарія; 

391. 2016-2017 – наукові консультації з фахівцями Львівської аграрної дорадчої служби і 

агрохолдингу «Мрія» щодо забезпечення усрпішного розвитку кооперації в аграрній сфері 

України; 

392. 2016-2019 – наукова експертиза статей Українського журналу прикладної економіки; 

393. 2016-2023 – рецензування статей Міжнародного наукового журналу «Journal of 

Management and Training for Industries», Японія; 

394. 2017-2017 – рецензування дисертації Нікітіної Я. В. «Облік та контроль розрахунків 

підприємств за загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням в Україні»; 

395. 2017-2023 – наукова експертиза статей збірника наукових праць «Економічний 

аналіз»; 

396. 29.03.2017 – опонування кандидатської дисертації Маринченко О. О. «Бухгалтерський 

облік в аграрних холдингових формуваннях» (08.00.09), м. Київ; 

397. 2017-2019 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Journal of 

Quantitative Methods (JQM)», Пакистан; 
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398. 2017-2017 – експертиза досліджень ННЦ «Інститут аграрної економіки» з гармонізації 

галузевого інституту професійних бухгалтерів з вимогами директив ЄС; 

399. 2017-2020 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Journal of 

Business Strategies (JBS)», Пакистан; 

400. 2018-2018 – рецензування дисертації Рак Г. В. «Облік і контроль використання 

фінансових ресурсів у бюджетних установах України»; 

401. 2018-2022 – наукова експертиза статей Міжнародного науково-виробничого журналу 

«Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка»; 

402. 2018-2018 – рецензування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук Семанюк В. З. «Теорія обліку в постіндустріальному суспільстві»; 

403. 2018-2023 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Strategy & 

Development Review», Алжир; 

404. 12.06.2019 – опонування докторської дисертації Остапчук Т. П. «Теорія та 

методологія бухгалтерського обліку земельних активів та прав на них» (08.00.09), м. 

Житомир; 

405. 2019-2023 – робота у спеціалізованій вченій раді  Д 58.082.03 для захисту дисертацій 

на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями: 

08.00.04; 08.00.05; 08.00.09; 

406. 2019-2019 – рецензування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук Струк Н. С. «Облікова система ділового партнерства підприємств: 

методологія та організація»;  

407. 2020-2023 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Науковий 

погляд у майбутнє»; 

408. 2020-2020 – співпраця з науковцями Таврійського державного агротехнологічного 

університету імені Дмитра Моторного щодо обліково-аналітичного і фінансово-

інвестиційного забезпечення сталого розвитку суб’єктів господарювання; 

409. 2020-2021 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Modern 

scientific researches», Білорусь; 

410. 2020-2020 – рецензування дисертації Кононенко О. Л. «Аналіз та контроль фінансової 

звітності бюджетних установ України»; 

411. 2020-2020 – співпраця з науковцями Харківського національного аграрного 

університету імені В. В. Докучаєва щодо системи ризиків та загроз економічної безпеки 

аграрних підприємств України; 

412. 2020-2020 – рецензування дисертації Матвійчук Л. О. «Облік і аудит основних 

засобів»; 
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413. 2020-2023 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Modern 

engineering and innovative technologies», Німеччина; 

414. 08.12.2020 – голова спеціалізованої вченої ради ДФ 58.082.002 (захист дисертації на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 071 – облік і оподаткування на тему 

«Облік і аналіз логістичної діяльності підприємств кондитерської промисловості» – здобувач 

Грицишин А. В.); 

415. 2020-2020 – рецензування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук Ясишеної В. В. «Методологія та організація обліку нематеріальних 

активів»;  

416. 2020-2023 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу 

«SWorldJournal», Болгарія; 

417. 2021-2021 – рецензування дисертації Долюк А. В. «Бухгалтерський облік і контроль 

оплати праці та її стимулювання»; 

418. 25.01.2021 – голова спеціалізованої вченої ради ДФ 58.082.008 (захист дисертації на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 071 – облік і оподаткування на тему 

«Організація обліково-аналітичних систем суб’єктів господарювання в аграрному секторі 

економіки України» – здобувач Павлік І. Є.); 

419. 2021-2021 – рецензування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук Семенишеної Н. В.  «Облік в умовах інституційних змін: теорія та 

методологія»; 

420. 2021-2023 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Journal of 

Entrepreneurship, Management, and Innovation», Пакистан; 

421. 06.07.2021 – голова спеціалізованої вченої ради ДФ 58.082.013 (захист дисертації на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» на тему «Моделі 

формування та розвитку ринку сільськогосподарських земель» – здобувач Пришляк К. М.); 

422. 2021-2021 – рецензування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук Сисоєвої І. М. «Організаційно-методологічне та інформаційне 

забезпечення соціального аудиту»; 

423. 21.12.2021 – голова спеціалізованої вченої ради ДФ 58.082.017 (захист дисертації на 

здобуття ступеня доктора філософії спеціальністю 071 – Облік і оподаткування 

«Управлінський облік звичайної діяльності підприємств пивоварної промисловості» – 

Аверкин Я. Ф.); 

424. 2022-2022 – рецензування досліджень науковців Вінницького національного 

аграрного університету щодо проблематики організації бухгалтерського обліку; 

425. 2022-2022 – співпраця з науковцями Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича щодо проблематики міжнародних стандартів фінансової звітності; 
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426. 2022-2023 – наукова експертиза статей Міжнародного наукового журналу «Sumerianz 

Journal of Economics and Finance», Пакистан;  

427. 2023-2023 – рецензування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук Гуменної-Дерій М. В. «Облік і контроль за матеріально-технічними та 

фінансовими ресурсами в будівництві: методологія, організація»; 

428. 20.09.2023 – опонування докторської дисертації Макуріна А. А. «Розвиток теорії та 

методології бухгалтерського обліку та державного контролю з віртуальними активами» 

(08.00.09), м. Житомир; 

429. 2023-2023 – співпраця з науковцями Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника в межах формування освітньо-наукової програми «Облік і 

оподаткування»; 

430. 15.12.2023 – опонування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

Сорокового П. М. «Обліково-аналітичне забезпечення фінансування житлового 

будівництва» (071), м. Львів. 
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ПРОЄКТИ 

 

Керівництво  

науково-дослідними проєктами: 

 

431. «Адаптація інструментарію бухгалтерського інжинірингу та методик бізнес-

аналітики до умов воєнного стану» (державний реєстраційний номер 0122U201025); 

432. «Наукове обґрунтування адаптації обліково-аналітичного забезпечення 

підприємницької діяльності до умов цифрової економіки» (державний реєстраційний номер 

0118U100591); 

433. «Облікові аспекти застосування бізнес-аналітики в контексті управління інноваціями 

підприємства» (державний реєстраційний номер 0122U200287); 

434. «Обліково-аналітичне забезпечення раціонального розвитку підприємства – 

виробника зеленої енергетики в умовах цифровізації» (державний реєстраційний номер 

0119U103996); 

435. «Обліково-аналітичне обґрунтування ефективності застосування інновацій в 

агропромисловому бізнесі» (державний реєстраційний номер 0119U102842); 

436. «Розробка методичного забезпечення бухгалтерського обліку і аналізу земельних 

ресурсів на підприємстві ДСП «Надзбруччя-Агро» (державний реєстраційний номер 

0116U008964); 

437. «Розроблення програми проведення енергетичного аудиту будівель в системі 

енергетичного менеджменту компанії» (державний реєстраційний номер 0123U104559); 

438. «Розроблення проєкту бізнес-процесів обліково-аналітичного та організаційно-

технологічного супроводу проведення енергетичного аудиту об’єктів компанії» (державний 

реєстраційний номер 0123U103113); 

439. «Удосконалення обліково-аналітичного забезпечення корпоративного управління в 

умовах цифрової економіки» (державний реєстраційний номер 0120U102832); 

440. «Удосконалення розвитку обліку і аудиту в системі управління використанням 

основних засобів підприємств» (державний реєстраційний номер 0120U102831); 
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Участь у виконанні  

науково-дослідних проєктів: 

 

441. «Дослідження і розробка методики та організації обліку, контролю і аналізу витрат, 

доходів і результатів операційної та інвестиційної діяльності підприємств у сфері 

агропромислового виробництва» (державний реєстраційний номер 0103U006673); 

442. «Дослідження і розробка методології та організації обліку, контролю і аналізу 

господарської діяльності в приватних та інших сільськогосподарських підприємствах» 

(державний реєстраційний номер 0101U000258); 

443. «Інноваційний розвиток агропромислового виробництва в ринкових умовах» 

(державний реєстраційний номер 0114U006473); 

444. «Інтелектуальна система дослідження енергоспоживання ІоТ модулів» (державний 

реєстраційний номер 0122U001496); 

445. «Концептуалізація організаційно-інноваційного забезпечення розвитку критичних 

технологій у сфері обороноздатності та національної безпеки» (державний реєстраційний 

номер 0122U001498); 

446. «Концептуальні засади розвитку обліково-аналітичного забезпечення підприємств 

агропромислового виробництва» (державний реєстраційний номер 0115U001605); 

447. «Концептуальні засади розвитку обліково-аналітичного і організаційно-економічного 

забезпечення підприємств агропромислового бізнесу в умовах цифровізації» (державний 

реєстраційний номер 0120U101570); 

448. «Механізм активізації ресурсозбереження в умовах трансформації земельно-

майнових відносин на засадах інновацій та цифровізації» (державний реєстраційний номер 

0119U103818); 

449. «Механізм розбудови ринку енергосервісу в контексті підвищення 

енергоефективності національної економіки України, енергетичної та екологічної безпеки» 

(державний реєстраційний номер 0120U102053); 

450. «Модернізація бізнес-процесів розвитку аграрного ринку: інноваційний 

інструментарій інжинірингового забезпечення» (державний реєстраційний номер 

0122U201354); 

451. «Наукове обґрунтування розвитку криптовалют в Україні» (державний 

реєстраційний номер 0117U005099); 

452. «Наукові засади ефективного розвитку агробізнесу та вдосконалення методології 

обліку, аналізу і аудиту на підприємствах АПК в умовах глобалізації світової економіки» 

(державний реєстраційний номер 0110U001443); 
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453. «Обґрунтування економічного розвитку ПАП «Топільче» (державний реєстраційний 

номер 0112U003916); 

454. «Покращення збутової діяльності приватного агропромислового підприємства 

«Дзвін» (державний реєстраційний номер 0113U007677); 

455. «Розробити науково-методологічні засади обліково-аудиторського забезпечення 

конкурентоспроможного аграрного виробництва» (державний реєстраційний номер 

0111U000207); 

456. «Розробка дорожньої карти для розвитку екологічно безпечного підприємництва, 

кліматичних інновацій і «»зеленої» економіки» (державний реєстраційний номер 

0120U102947); 

457. «Розробка та патентування торговельної марки ТзОВ «ТИРАС» (державний 

реєстраційний номер 0113U004325); 

458. «Теоретико-методологічні засади розробки та впровадження інноваційних систем 

обліку, аналізу і аудиту ефективного розвитку підприємств» (державний реєстраційний 

номер 0110U000203); 

459. «Удосконалення методології бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту 

сільськогосподарських підприємств різних форм власності» (державний реєстраційний 

номер 0105U000859); 

460. «Удосконалення обліково-аналітичного забезпечення діяльності фірми з надання 

консалтингових послуг» (державний реєстраційний номер 0121U111737); 

461. «Удосконалення обліку біологічних активів на підприємстві» (державний 

реєстраційний номер 0118U100565); 

462. «Управління підприємницькою діяльністю в умовах автоматизації» (державний 

реєстраційний номер 0120U103136); 

463. «Формування методично-організаційних засад побудови обліку, звітності та 

інформаційно-аудиторських послуг аграрних формувань» (державний реєстраційний номер 

0111U001529); 
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Зовнішні науково-освітні  

та громадські проєкти: 

 

464. 1995-1997 – консультаційні послуги з обліково-аналітичного та податкового 

супроводу бізнесу для ДП «Де Люкс»; 

465. 2000-2001 – співпраця з Національним аграрним університетом щодо проблематики 

бухгалтерського обліку земельних ресурсів в умовах реструктуризації аграрних підприємств; 

466. 2002-2003 – проведення навчально-освітніх консультацій за спеціальністю «Фінанси» 

для Галицького коледжу ім. В. Чорновола; 

467. 2003-2004 – співпраця з Київським університетом туризму, економіки і права щодо 

розробки спецкурсу «Судово-бухгалтерська експертиза в бухгалтерському обліку; 

468. 2003-2004 – дослідження проблематики облікової системи в Україні в межах 

спецпроєкту Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України; 

469. 2004-2004 – дослідження й обґрунтування концептуальних параметрів специфіки 

обслуговування платників податків в Україні для презентації на засіданні галузевої групи 

Внутрішньо-європейської організації податкових адміністрацій; 

470. 2004-2004 – навчання фахівців податкових органів Тернопільської області, задіяних 

до процесу адміністрування ПДВ (структурних підрозділів оподаткування фізичних осіб, 

податкового аудиту і валютного контролю, податкової міліції) щодо нових методів 

адміністрування податку на додану вартість;  

471. 2004-2005 – координація роботи Регіонального комітету з впровадження проєктів і 

програм Державної податкової адміністрації в Тернопільській області; 

472. 2004-2005 – професійна сертифікація з методології управління проєктами 

(International Projeck Management Association) на базі Центру перепідготовки та підвищення 

кваліфікації керівних кадрів органів Державної податкової служби України; 

473. 2004-2009 – формування Тернопільського регіонального відділення Федерації 

аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України; 

474. 2005-2006 – участь у Державній програмі інформування громадськості з питань 

євроатлантичної інтеграції України на 2004-2007 роки; 

475. 2007-2007 – оптимізація роботи філії Тернопільського державного економічного 

університету у Рівненській області;  

476. 2007-2014 – консультування Інженерної академії України за напрямом економічної 

проблематики глобалізації суспільства;  

477. 2007-2009 –  голова Державної екзаменаційної комісії Галицького інституту імені 

В‘ячеслава Чорновола за спеціальністю «Облік і аудит»; 
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478. 2008-2010 – голова Державної екзаменаційної комісії Бережанського агротехнічного 

інституту за спеціальністю «Економіка підприємства»; 

479. 2009-2023 – член Ради Тернопільської обласної організації профспілки працівників 

освіти і науки України; 

480. 2011-2020 – голова комісії Вищої школи при Тернопільській обласній організації 

профспілки працівників освіти і науки України; 

481. 2011-2015 – член конкурсної комісії обласного конкурсу на здобуття премії ім. С. 

Подолинського; 

482. 2014-2014 – професійна сертифікація з бухгалтерського обліку (Certified Agricultural 

Professional Accountant) на базі Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України 

та Інституту обліку і фінансів НААН; 

483. 2014-2014 – співпраця з Тернопільською обласною державною адміністрацією в 

частині розробки параметрів обліково-аналітичного забезпечення стратегічного 

менеджменту підприємств України; 

484. 2014-2014 – участь у започаткуванні Рівненського навчально-науково-виробничого 

центру; 

485. 2014-2020 – координація Програми сертифікації і підвищення кваліфікації 

бухгалтерів АПВ у Тернопільській області (Certified Agricultural Professional Accountant); 

486. 2015-2015 – співпраця з Департаментом податкової, митної політики та методології 

бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України в частині удосконалення методики 

стратегічного фінансового обліку на основі концепції бухгалтерського інжинірингу; 

487. 2015-2020 – член Президії Ради Тернопільської обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України; 

488. 2015-2015 – співпраця з Міністерством аграрної політики та продовольства України 

при розробці корпоративної стратегічної обліково-аналітичної системи 

сільськогосподарських підприємств; 

489. 2015-2017 – голова Державної екзаменаційної комісії Рівненського державного 

аграрного коледжу за спеціальністю «Облік і аудит»; 

490. 2015-2015 – співпраця з Аграрним союзом України при розробці моделі аналітичної 

підтримки вибору стратегічних альтернатив та моделі аналізу впливу сценаріїв реалізації 

стратегії на аналітичні показники; 

491. 2016-2016 – голова експертної комісії (акредитаційна експертиза підготовки 

бакалаврів і магістрів з напряму підготовки, спеціальності 6.030509, 8.03050901 «Облік і 

аудит» у Державному вищому навчальному закладі «Херсонський державний аграрний 

університет») – наказ МОН України від 02.06.2016 р. № 1191л; 
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492. 2016-2023 – академік Академії економічних наук України зі спеціальності «Облік і 

аудит»; 

493. 2016-2019 – член комісії з відбору актуальних бізнес-проєктів за програмою 

створення і розвитку Центру (біржі) інновацій у Тернопільській області на 2016-2019 роки 

(патронат Тернопільської обласної державної адміністрації); 

494. 2016-2016 – голова експертної комісії (первинна акредитаційна експертиза підготовки 

магістрів зі спеціальності 8.03050901 «Облік і аудит» у Відокремленому підрозділі 

Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський 

агротехнічний інститут») – наказ МОН України від 21.11.2016 р. № 256-А; 

495. 2017-2017 – стажування у Вроцлавському економічному університеті (м. Вроцлав, 

Республіка Польща) з бухгалтерського обліку, досвіду й механізму ефективного управління 

підприємством; 

496. 2017-2017 – співпраця з Національним науковим центром «Інститут аграрної 

економіки» НААН при формуванні рекомендацій з обліку витрат і калькулювання 

собівартості продукції; 

497. 2017-2017 – голова робочої групи Тернопільської обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України з розробки пропозицій до проєкту Закону України «Про 

освіту»; 

498. 2017-2017 – голова експертної комісії (первинна акредитаційна експертиза освітньо-

професійної програми «Облік і аудит» зі спеціальності «Облік і оподаткування» за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти у Харківському національному технічному університеті 

сільського господарства імені Петра Василенка) – наказ МОНУ № 331-л від 29.11.2017 р.); 

499. 2017-2017 – міжнародна програма «Майстерня постіндустріальної освіти» за 

сприяння Україно-Американської асоціації працівників вищої школи  у партнерстві 

Перспективи канадської освіти і Міжнародної культурно-освітньої асоціації; 

500. 2018-2018 – координація формування пропозицій до проєкту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо зміни системи управління 

закладами вищої освіти» від 18.05.2018 року № 8385, прийнятих до уваги Комітетом 

Верховної Ради України з питань науки і освіти; 

501. 2018-2018 – академічний експерт QS Global Academic Survey (міжнародне рейтингове 

агентство Quacquarelli Symonds (QS); 

502. 2018-2019 – створення філії Тернопільського державного економічного університету 

у Львівській області;  

503. 2018-2019 – голова Державної екзаменаційної комісії ВСП «Рівненський коледж 

НУБіП України» за спеціальністю «Фінанси»; 
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504. 2018-2018 – голова експертної комісії (первинна акредитаційна експертиза освітньо-

професійної програми «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 Облік і оподаткування 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Подільському державному аграрно-

технічному університеті (наказ МОНУ № 1791-л від 09.11.2018 р.); 

505. 2018-2019 – започаткування та координація роботи тренінг-інтенсиву «Створення й 

облік власного бізнесу»; 

506. 2020-2023 – Голова Тернопільського обласного відділення Федерації аудиторів, 

бухгалтерів і фінансистів АПК України / (Federation of Auditors, Accountants and Financiers of 

AIC of Ukraine (FAAF); 

507. 2020-2022 – голова атестаційної комісії ВСП «Рівненський коледж НУБіП України» 

за спеціальністю «Облік і оподаткування»; 

508. 2020-2023 – член Ради Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України / 

(Federation of Auditors, Accountants and Financiers of AIC of Ukraine (FAAF); 

509. 2020-2023 – член Ради обласної організації профспілок (за поданням Тернопільської 

обласної організації профспілки працівників освіти і науки України); 

510. 2020-2020 – співпраця з Українською федерацією вчених у межах проєкту «Науковець 

року-2020»; 

511. 2020-2020 – співпраця з Інститутом обліку і фінансів НААН України у межах проєкту 

«Ризик-зони бухгалтерського обліку»; 

512. 2020-2020 – експеримент з ефективності майнінгу крипотовалют для аналізу 

технічних, технологічних та фінансових параметрів видобутку криптовалют і визначення 

глобальних загроз; 

513. 2020-2020 – співпраця з Тернопільською міською радою у межах реалізації проєкту 

«Енергетичний аудит»; 

514. 2020-2023 – спільний освітній проєкт з CIMA (Chartered Institute of Management 

Accountants) / Міжнародна асоціація фахівців з управлінського обліку Об’єднаного 

Королівства Великої Британії та Північної Ірландії; 

515. 2021-2021 – Свідоцтво про підвищення кваліфікації Федерації аудиторів, бухгалтерів 

і фінансистів АПК України № 210016 і продовження дії Сертифіката САРА № 140394; 

516. 2021-2021 – співпраця з Міністерством цифрової трансформації України в межах 

Європейського тижня цифрової грамотності (All Digital Week 2021); 

517. 2021-2021 – координація спільно з Тернопільською міською радою проєкту з 

енергоефективності; 

518. 2021-2021 – проведення спільно з представниками Програми підтримки Фонду 

енергоефективності України локації «Енергетичний аудит – ефективність перевірена 

реаліями сьогодення»; 
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519. 2022-2022 – стажування з теорії і практики науково-педагогічних підходів у сфері 

освіти на базі Університету прикладних наук «ISMA» (Рига, Латвія) за підтримки 

Міжнародної наукової групи; 

520. 2022-2022 – академічний експерт 2022 QS Global Academic Survey (міжнародне 

рейтингове агентство Quacquarelli Symonds (QS); 

521. 2022-2023 – координація діяльності гуманітарного штабу в межах локальної, 

національної та міжнародної співпраці; 

522. 2023-2023 – голова екзаменаційної комісії ВСП «Рівненський фаховий коледж НУБіП 

України» за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування»; 

523. 2023-2023 – співпраця з Інститутом обліку і фінансів НААН України та Федерацією 

аудиторів, бухгалтерів та фінансистів АПК України у межах проєкту «Облік діяльності 

бізнесу в умовах воєнного стану». 
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Кострецький Я. І. 122 

Крепич С. 365 
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Крюкова І. О. 256, 607  

Лисий Г. А. 123-128 

Ліберний О. Є. 321  

Макуріна А. А. 428  

Маренич Т. Г. 586, 587, 608, 609 

Маринченко О. О. 396  

Маршалок Т. Я. 175, 193, 218 

Матвійчук Л. О. 412  

Мельничук Б. В. 287  

Михайлов В. М. 643 

Монастирський Г. Л. 150, 171, 231  

Нагара М. Б. 366  

Нікітіна Я. В. 394  

Олійник В. М. 334 

Олішинська Р. Р. 337 

Остапчук Т. П. 404  

Павлік І. Є. 418  

Павлова Г. Є. 7 

Палюх М. С. 129, 131 

Парій В. 362  

Пасемник О. Г. 322  

Пришляк К. М. 421 

Пуцентейло П. Р. 130, 131, 228, 288, 323, 335, 336, 559, 577, 578, 590, 610, 611, 614, 619, 626, 

629, 634, 637  

Рак Г. В. 400  

Рудницький Б. С. 141 

Приходько І. П. 7  

Саблук П. Т. 11 

Сава А. П. 148  

Семанюк В. З. 402  

Семенишена Н. В. 419 

Сисоєва І. М. 422  

Скирпан О. П. 132-134, 142  

Сороков П. М. 430  

Співак І. 365 

Співак С. 358, 365 
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Спільник І. В. 115, 116, 121, 324-328, 357, 359, 364  

Стальяно А. Дж. 673 

Струк Н. С. 406  

Тімінський О. Г. 329, 330 

Ткач В. 365 

Федірко М. М. 337  

Фурман О. Є. 356  

Хомин І. П. 13  

Хомин П. Я. 120, 135-137, 141, 143  

Хорунжак Н. 363  

Царук В. Ю. 331  

Черевач В. В. 332 

Шандрук С. К. 333 

Шибаєв О. Г. 598-606, 622-625, 638, 644-664, 669-671, 674-676, 678-681 

Юзва Р. П. 134 

Язлюк Б. О. 228, 288, 351, 546-551, 560- 563, 573-576 

Ярощук О. В. 115-118, 315, 364, 365, 552-555, 564-567, 579-582, 591-594, 615-618, 630-633, 

639-641 

Ясишена В. В. 415 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



79 
 

ДО ВІДОМА НАУКОВЦІВ ТА СТУДЕНТІВ! 

 

Інформацію про роботу бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ та можливість віддаленого 

доступу до її інформаційно-пошукових сервісів забезпечує власна вебсторінка :  

 http ://www.library.wunu.edu.ua. 

Сайт бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ містить: 

 

Про бібліотеку: 

 

● правила користування ресурсами бібліотеки; 

● місія бібліотеки та ін. 

 

Ресурси бібліотеки: 

 

● електронний каталог; 

● праці викладачів ЗУНУ; 

● науково-методичні матеріали; 

● наукові видання ЗУНУ («Журнал європейської економіки», «Економічний аналіз», «Світ 

фінансів» та ін.); 

● бібліографічні покажчики та ін. 

 

НМКД 

 

DSPACE ЗУНУ 

 

Довідка: 

 

● довідка DSpace;  

● зразки бібліографічних описів; 

● нові надходження; 

● провідні бібліотеки світу та ін. 

 

 

http://library.wunu.edu.ua/index.php/uk/dovidka/dovidka-dspace
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Сервіси: 

● віртуальна довідка; 

● віртуальні виставки; 

● замовлення літератури; 

● замовлення для акредитації та ін. 

 

 

Ласкаво просимо завітати на нашу вебсторінку! 

 

Ми в соціальних мережах 

Facebook: https://www.facebook.com/Бібліотека-ім-Л-Каніщенка-ЗУНУ- 

1036114383120545 

Instagram: Instagram.com/ library_wunu/?hl=uk 

Telegram: https://t.me/library_wunu 

 

You Tube канал: 

https://www.youtube.com/channel/UCoelxbu8pGPCzGb2RXGVjVQ 

 

 

 

   

 

 

 

ВІДГУКИ ТА ПОБАЖАННЯ НАДСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ 

 

Бібліотека ім. Л. Каніщенка ЗУНУ 

вул. Бережанська, 4 

м. Тернопіль, 46000 

Україна 

E-mail: Library_wunu@ukr.net 

Вебсайт: http://library.wunu.edu.ua/ 

 


